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A BEDNAR belép a forgóboronák szegmensébe. 
A gazdálkodás folyamatos változáson megy keresztül és a különböző piacok különböző 
technológiákat és eljárásokat alkalmaznak a talajműveléshez és a vetéshez. A BEDNAR 
termékpalettája több mint 40 modellel rendelkezik mind a normál talajművelési technológiához, 
mind a  zéró talajművelési technológiához. 
 

 

 

A forgóboronák kiemelten népszerűek a főbb piacokon 
A vetőgépek és a boronák kombinációi népszerűek, különösen a kistermelők körében, számos piacon, például 
Olaszországban, Franciaországban, Nagy-Britanniában vagy Lengyelországban. Ezért a növekedés folytatása és az 
ügyfelek megszólítása érdekében ebben a szegmensben partnerségi együttműködést indítottunk a forgóboronák 
gyártásának szegmensében az olasz MORENI családdal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jan Bednář, a BEDNAR értékesítési igazgatójának fényképe a Moreni családdal, a MORENI forgóboronák gyártójával 

A BEDNAR KATOR forgóboronák elérhetőek lesznek a bal oldalon látható merev vázzal 3 méteres munkaszélességgel és 
a jobb oldalon látható csukható, kompakt 6 méteres munkaszélességgel. 
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Két családi vállalkozás közös együttműködése  
„Korábbi tapasztalataink alapján sok időt töltöttünk egy megfelelő partner keresésével, aki kiváló minőségű 
forgóboronák gyártására specializálódott. A MORENI egy családi tulajdonban lévő vállalkozás, csakúgy, mint a 
miénk, amit Michel Moreni irányít A vállalat meghallgatja vásárlóinak igényeit és több mint száz éves 
tapasztalattal rendelkezik a mezőgazdasági gépek gyártásában. Ez a stratégiai együttműködés lehetővé teszi 
értékesítési hálózatunk számára, hogy jobban megfeleljen a jelenlegi és a leendő ügyfelek igényeinek. Az új 
BEDNAR KATOR forgóboronák fokozatosan kerülnek bevezetésre a 2022-es szezon előtti kampány keretében, 
azzal a lehetőséggel, hogy már ebben a szezonban korlátozott számú, 3 és 6 méteres munkaszélességű gépeket 
szállítsanak a kiválasztott piacokra,”- mondja Jan Bednář , a BEDNAR FMT értékesítési igazgatója. 

 
A GAZDÁLKODÁS ÖRÖME 
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A BEDNAR egy progresszív mezőgazdasági technológiát gyártó vállalat 

A társaság a talajművelés, a vetés, a műtrágyázás és a tarlókezelés gépeire szakosodott. A 
mezőgazdasági gyakorlattal való szoros kapcsolatának köszönhetően a Társaság az egyik 
leginnovatívabb mezőgazdasági gépgyártó, amely a végfelhasználó számára magas hozzáadott 
értéket képviselő gépeket fejleszt és gyárt. Tudjon meg többet a BEDNAR-ról a 
https://www.bednar.com/ címen. 

Sajtóközlemény információ 
Cím: A BEDNAR belép a forgóboronák szegmensébe. 
Kiadás dátuma: 2021.04.22. 
Kiadás helye: Prága 
Karakterek száma a bekezdésekben: 1,604 
Képek összesen: 2 
Elérhető képek összesen: 3 
Oldalak száma: 3 

Mellékletek      Kontakt 
Képek ITT             marketing@bednar.com 
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Nézze meg videóinkat 
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